IBM FileNet P8 V5.5.3 Deployment Professional

IBM C1000-074

Version Demo

Total Demo Questions: 10

Total Premium Questions: 61 Buy Premium PDF

> https://dumpsqueen.com support@dumpsqueen.com

dumpsqueen.com

QUESTION NO: 1

While performing a Content Platform Engine upgrade where a Bootstrap task is required, which file indicates that the Configure Bootstrap task completed successfully?

- A. configurebootstrap.done
- B. configurebootstrap.success
- C. configurebootstrap.good
- D. configurebootstrap.ok

ANSWER: C

QUESTION NO: 2

What should be done immediately after a Content Platform Engine base install?

- A. Install any fix packs, then check the logs.
- **B.** Do a full offline backup of the filesystem.
- C. Check the installation logs for any errors, resolve any errors before moving on.
- D. Start the server and make sure it works as expected.

ANSWER: C

QUESTION NO: 3

In a zLinux environment, the Configuration Manager tool is installed by selecting which Content Platform Engine installer option?

- A. Content Platform Engine
- B. Tools
- C. Content Platform Engine Client
- D. .NET Clients

ANSWER: B

QUESTION NO: 4

Which URL is used to verify the Content Platform Engine server status by using the FileNet P& System Health page?

- A. https://cpe_server.port/CPE/Status
- B. https://cpe__server.port/FileNet/Engine
- C. https://cpe_server.port/FileNet/P8Health
- D. https://cpe_server.port/P8CE/Health

ANSWER: D

QUESTION NO: 5

A FileNet Deployment Professional has been using the Configuration Manager tool to install a new Content Platform Engine environment. The status of several of the tasks that have already been run in this environment needs to be checked.

What command is passed to the Configuration Manager to check the status of the configuration tasks?

- A. checkstatus
- B. installstatus
- C. systemstatus
- **D.** configstatus

ANSWER: C

QUESTION NO: 6

A Content Platform Engine is deployed within an IBM WebSphere Application Server environment.

To enable Kerberos, what additional application login module needs to be created and configured within WebSphere Application Server?

- A. KerberosServiceFileNetP8
- B. IBMFileNetP8KerberosService
- C. FileNetP8KerberosService
- D. KerberosServicelBMFileNetP8

ANSWER: C

QUESTION NO: 7

Which storage area supports content replication to heterogeneous storage devices?

- A. Advanced Storage Area
- B. Fixed Storage Area
- C. Database Storage Area
- D. File Storage Area

ANSWER: A

QUESTION NO: 8

Which option would be provided to vwtool to display all the queues configured in the isolated region?

- A. queue *
- **B.** queueinfo *
- C. configqueue *
- D. queueconfig *

ANSWER: A

QUESTION NO: 9

Prior to creating a connection to the Fixed Content Device in ACCE, which tool(s) is (are) used to create and configure the fixed content device?

- A. FileNet Deployment Manager
- B. Content Navigator
- C. FileNet Configuration Manager
- D. Tools supplied by the vendor of the fixed content provider

ANSWER: D

QUESTION NO: 10

Which unique identifier has Full Control access rights to the P8 domain, and has also been granted rights through its membership in the workflow administrators group?

- A. workflow_system_admin
- B. cpe_system_user
- C. object_store_admin

D. cpe_bootstrap_admin

ANSWER: B

Explanation:

https://www.ibm.com/docs/SSNW2F_5.5.0/com.ibm.p8.planprepare.doc/p8ppi282.htm#:~:text=The%20cpe_system_user%2 0is%20a%20user,membership%20in%20the%20object%20store.